

綠色城市 – 天然低碳養生飲食 推廣暨負碳竹纖維應用研發計畫

茂菴國際餐飲股份有限公司

創立日期 109 年 12 月 17 日

負責人 彭劉育

經營項目 養生飲食之研發及推廣

| 創新動機 |

隨著環保意識提升，企業更應該積極因應 ESG 標準，除了研發天然草本之綠色飲食，更創新使用新環保材質製作產品使用之容器。

| 重點成果 |

研發注重食品安全、養生保健的茶包。開發負碳竹纖維材質製作環保無塑可重複使用之永續「竹新杯」。

| 未來創新 |

持續研發天然草本相關商品，不只在飲食，更延伸至其他生活相關用品。

| 在地回饋 |

- 1 與地區里長配合關懷弱勢家庭。
- 2 與新竹市地方社團配合不定期關懷街友。
- 3 與新竹家扶中心配合，全門市使用

零錢發票箱。

- 4 不定期贊助新竹市警消人員之訓練茶水，相關人員消費享有特別優惠。
- 5 特別期間贈送飲品給新竹市各醫院及疫苗站等，鼓勵辛勞的醫護人員。
- 6 新竹各大寺廟之無形文化資產活動中，進行奉茶，回饋廣大參與民眾。

| 執行過程中得到的協助 |

計畫辦公室及顧問之專業建議與協助，及市府相關單位的協助推廣。

量化效益

- + 增加產值 790 仟元
- + 產出新產品或服務共 5 項
- + 額外投入研發費用 100 仟元
- + 促成投資額 500 仟元
- + 增加就業人數 1 人

創新技術

